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AVPOBOM-OKEAM™ =

HenpepbiBHAs BoaHas 060/104ka 3eMiu
OlLiasi MaTEPUKY 1 OCTPOBa 1 obnajaroLuas
“TblO CONEBOro coctaBa. CocTaBnsieT 60MbLLUYIO
'»...-l AL Ipocdepbl (96 %) 1 nokpbiBaeT 6onee 70 %
oL, An nnaHetbl. OKeaH HaxoanTCA B HEenpepbIBHOM
= B3al M{)Ll,eVICTBVIl/I C aTMochepon 1 3eMHON KOPOW, YTO
npenensieT MHorve ero 0CO6eHHOCTY. MaTtepukamm u
_KpYRAHENULWNMIW apxunenaramm oH rnoapasaenserTcs Ha

HECKOJ/IbKO MOJTyM30/IMPOBAHHbIX YacTeW, KOTOPbIE

UMERYIOTCA TUXMM, ATNaHTUYECKUM, NHANNCKUM,

CeB. JlefoBUTbLIM OKeaHaMMW.
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178,6 -50%

H Tuxun ATnantTmueckmi B UUHaumnckumi HE CeB. JlenaoBUTbIA
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- Tuxun okeaH - Benuknn OkeaH, YacTb
BOIC OKeaHQ,LOXBaTbBaf -
"DAHCTBO OT APKTUKM no

KTWUAbl MeXay A3NeEnN u

nmem Ha 3anaae, CeBepHoOnN U

KH m AMEPUNKOM Ha BOCTOKE.
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—= O"I(pynHeMLumm 3 OKeaHoB Ha 3eMne.

— [lnowaab 178,6 MnH. kM2, 06bEM 710
M/IH. KM3, cpeaHss rny6V|Ha 3980 M,
Hambonblasa - 11022 M (MapunaHckum
XKENOoH).
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KUW OKeaH- BTOPOWU Mo -
H/HE OKeaH Ha 3eM/ Cem—
0 OK€adHad

3aHMe NPOV30LLIO OT MMEHM TUTaHa

laca (ATnaHTa) B rpeyeckon

MUONOrMM UK OT NereHJapHOro OCTPOBa
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— = ‘ITnou_la,qb C MopaAMK cocTaBngeT 91,6 MnH.
- KM2, 06bEM 329,7 MNH. KM3, cpeaHss
rnybuHa 3600 M, Hanbonblasa - 8742 M
(>k€nob lNyapTo-Puko)






& OKeaH 3eMiu, naKp.uBaeT ——
2 BOZHOW MOBEPXHOCTY. Ha tore

.-
—

' b 1
e

- P
m

= V_..iJ,CKMMVI OCTpOBaMu U ABCTpaJ'IVIeM
?’ir—la ‘ceBepe C A3ven

° LlepMHa MHamnckoro okeaHa 10 000
KM MeXxAay HOXKHbIMK TOYKaMn AQpuKn
n ABCTpanuu. lNnowaab okeaHa- /73
556 000 km? .



EBEPHLIV NELOBUTEINA
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BEepHbIN JleaoBUTbIN OKeaH- 3TO
1aneHbKuii okeaH Gl
OJIOXKEH OH ME; CeBepHom
IKC A1 1 EBpa3nen.
ap,b 14,75 MNnH. KB. KM, cpeaHas

1y y6uHa 1225 M, HanbonbLiasa rnybuHa
= __127 M B [peHnaHackoM mMope. O6bEM
~ BOAbI cocTasnsaeT 18,07 MAH. KM3.
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